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LES JUILLETISTES BIEN PRESENTS DANS LA MANCHE. Avec une météo ensoleillée et un week-end prolongé au 14 juillet, la 1ère 

quinzaine de juillet a été plus fréquentée qu’en 2024. La 2e quinzaine reste stable. Les professionnels du tourisme sont satisfaits du mois 
de juillet, qu’ils qualifient majoritairement de bon. Ils restent optimistes pour août, traditionnellement un mois très plébiscité.  
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Chiffres-clés de la fréquentation de juillet : 

 7,9 millions de visites dont 39% d’excursions et 61% journées-touristes soit 3,7 millions de nuitées.  

 Evolution : +7% visites par rapport à 2024 et = vs 2023 

 Pic : 361 850 visiteurs le dimanche 13 juillet (WE fête nationale)  
 Nuitées : +6% par rapport à 2024 ; -4% vs 2023 

Rendez-vous sur : pro.attitude-manche.fr/observatoire 

FREQUENTATION DE JUILLET 

52 % des professionnels jugent la fréquentation bonne en juillet  

65% la jugent stable ou en hausse par rapport à 2024.  
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Les sites et lieux de visite et les hébergeurs jugent la fréquentation de juillet globalement bonne, plus particulièrement les sites de visite et 
les meublés. Les restaurateurs sont plus mitigés quant à leur fréquentation.  
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Zoom : location des plateformes collaboratives 

 9850 offres réservables (= vs juillet 2024) 

 Taux d’occupation : 54% en juillet (+4 points vs 2024 et -6 points vs 2023) 

 Nuits réservées : +8% de nuits réservées en juillet vs 2024, +12% vs 2023 

Source : Lighthouse pour Attitude Manche (plateforme Airbnb) 

Fréquentation stable par rapport 

à 2024 et 2023, avec 3910 

passages en moy/compteur.  

+10% de passages sur le GR223 vs 2024 

et +16% vs 2023, avec 3910 passages 

en moy/compteur en juillet 2025.  

Rendez-vous sur : pro.attitude-manche.fr/observatoire 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66% de nuitées françaises en juillet,  

+5% vs 2024 et -7%  vs 2023 

TOP clientèles : 
 
 
 

 

 

 

En juillet, les Franciliens représentent la 1ère clientèle touristique devant les Normands. Exceptés les Hauts-de-France, tous les bassins de 
clientèles sont en hausse par rapport à 2024. Toutefois, la part des Normands et des Ligériens est plus élevée que l’année passée. Sur une 
petite volumétrie, les régions plus au sud (BFC, Nouvelle Aquitaine, PACA, ARA) progressent également.  

Les 4 principaux bassins de clientèle étrangère représentent 61% des nuitées étrangères. Les Allemands et les Belges ont été moins 
nombreux qu’en 2024. Dans le top 10, les nuitées suisses, suédoises et japonaises affichent de belles progression, à l’inverse des nuitées 
italiennes.   

 

       
 
 

 
 Cette note de conjoncture a été rédigée le 5 août 2025 à partir de 141 témoignages de professionnels (hôtels, hôtels-restaurants, campings, sites et offices 

de tourisme, restaurants, chambres d’hôtes, gîtes) sur leurs impressions du mois et leurs prévisions sur les mois suivant. Cette note prend également en 

compte les données des éco-compteurs présents sur les voies vertes et le GR©223, les données des plateformes de locations de vacances via Lighthouse et 

les données Flux Vision Tourisme. L’enquête a été menée en collaboration avec le CRT Normandie du 28 juillet au 4 août.   
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Rendez-vous sur : pro.attitude-manche.fr/observatoire 

AOUT 
46 % des professionnels jugent les 

prévisions bonnes pour août.   

 

PERSPECTIVES SAISON 
Les perspectives de réservations pour le 
reste de la saison sont majoritairement 

conformes à l’année dernière.  

BELGIQUE PAYS-BAS ALLEMAGNE GRANDE-

BRETAGNE 
ETATS-UNIS 

TOP clientèles : 

+6% vs 2024 et = vs 2023 


